
INNKALLING 2025

Landskronaveien Borettslag
Tirsdag 20.05.2025 kl. 17:30 
Quality Hotel Olavsgaard 



Styrets oppgaver
Styret skal lede borettslaget/sameiet i samsvar med 
lov, vedtekter og vedtak på årsmøtet. 

Noen av styrets viktigste oppgaver:

• Styret avholder styremøter etter behov. 
Styret skal føre protokoll fra sine møter. 

• Styret vedtar budsjett og nødvendige  
reguleringer av felleskostnader. 

• Styret foretar bestillinger og anviser fakturaer til 
betaling. 

• Styret tar beslutninger om bruk av midler til drift 
og vedlikehold. 

• Styret behandler klagesaker og vedtar eventuelle 
reaksjoner i form av advarsler eller salgspålegg. 

• Styret behandler skadesaker på bygning, og 
melder fra til Usbl om eventuelle forsikringssaker. 

• Styret er arbeidsgiver for vaktmester, renholder 
med flere.

Usbls oppgaver
Usbl er borettslagets/sameiets forretningsfører og 
bistår styret i deres virke.

Noen av Usbls oppgaver:

• Sørger for forvaltning av borettslagets/ sameiets 
midler. 

• Krever inn felleskostnader. Foretar kontroll med 
innbetalinger og purringer, samt inndrivelse av 
eventuelle restanser via Klare Inkasso. 

• Innberetter nødvendige opplysninger
til offentlige myndigheter. 

• Utarbeider utkast til budsjett. 

• Bistår styret med råd og tilrettelegging av 
årsmøte. 

• Fremforhandler gunstige rabattavtaler  
for borettslaget/sameiet og beboere. 

• Registrerer eierskifter og påser at eventuelle 
regler for forkjøpsrett blir overholdt.

• Utfører løpende regnskapsførsel. 

• Utarbeider årsregnskap. 

• Utbetaler styrehonorar.

Informasjon til beboerne
Informasjon til beboerne gis vanligvis av styret og henvendelser bør derfor i utgangspunktet rettes til styret. 
 
Ved spørsmål om betaling av felleskostnader kan Klare Inkasso kontaktes på telefon 75 40 36 00 eller e-post 
post@klareinkasso.no. Dersom en eier dør, må Usbl ha melding om dette. Skifteattest kan sendes 
til eierskifte@usbl.no og boligen blir kostnadsfritt overført til gjenlevende ektefelle/samboer. 

Du finner denne innkallingen, samt andre nyttige dokumenter og opplysninger om ditt borettslag/sameie på 
Bonabo for beboere. Fra menyen «Min bolig» og «Felleskostnader» får du også oversikt over dine månedlige 
felleskostnader.



Innkalling til generalforsamling

Det innkalles til ordinær generalforsamling i Landskronaveien Borettslag

Tid og sted: Tirsdag 20.05.2025 kl. 17:30 - Quality Hotel Olavsgaard  

Saksliste
1 Konstituering

    1.1 Valg av møteleder

    1.2 Valg av sekretær

    1.3 Valg av eier til å undertegne protokollen sammen med møtelederen

    1.4 Opplysning om antall møtende med stemmerett og antall fullmakter

    1.5 Godkjenning av innkalling

    1.6 Godkjenning av saksliste

2 Godkjenning av årsregnskap 2024

3 Årsmelding 2024

4 Godtgjørelse til styret

5 Andre saker  

    5.1 Vedtektsendring 5-1 Andelseiers vedlikeholdsplikt  

6 Valg

    6.1 Valg av styreleder

    6.2 Valg av medlem til styret

    6.3 Valg av varamedlemmer til styret

    6.4 Valg av valgkomite  

    6.5 Valg av delegater til BORI sin generalforsamling 2. juni 2025

En andelseier kan møte ved fullmektig, men ingen kan være fullmektig for mer enn én
andelseier. Dette i henhold til borettslagsloven § 7-3 første ledd.  
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Styrets innstilling til de saker som skal behandles på 
ordinær generalforsamling

Konstituering1.
Innstilling til de respektive poster blir lagt fram på generalforsamlingen.

Godkjenning av årsregnskap 20242.

Forslag til vedtak:

Årsregnskapet og revisjonsberetningen for 2024 følger vedlagt. Årsregnskapet for 2024
anbefales godkjent.

Årsregnskapet for 2024 godkjennes.

Årsmelding 20243.

Forslag til vedtak:

Årsmeldingen fra styret er frivillig og følger vedlagt.

Årsmeldingen tas til orientering.

Godtgjørelse til styret4.

Forslag til vedtak:

Valgkomiteens foreslåtte honorar gjelder for styreperioden 2024-2025, og kostnadsføres
i regnskapet for 2025.

Styrehonorar på kr. 450 000,- godkjennes

Andre saker 5.

Vedtektsendring  5-1 Andelseiers vedlikeholdsplikt 5.1

Forslag til vedtak:

(Endringsforslag i vedtektene krever 2/3 flertal)

Styret ønsker å endre dagens vedtekter 5-1 Andelseiers vedlikeholdsplikt (8) og legge
til nytt punkt:

Nåværende 5. Vedlikehold, 5-1 Andelseiers vedlikeholdsplikt:

(8) Ved oppussing hvor strøm, rør, membran og bæring berøres, skal dette utføres av
autoriserte fagpersoner. Dette skal dokumenteres til styret. Endringer er
søknadspliktige.

 

5. Vedlikehold, 5-1 Andelseiers vedlikeholdsplikt

(8) Det skal søkes styret om godkjenning av byggesaker. Som
byggesak forstås tilbygg eller påbygging, herunder kuber,
boder, oppsetting av terrasser, pipeløp og fasadeendringer.
Dette gjelder også innvending utskiftning av rør, elektroarbeid,
membran på° våtrom og bærende konstruksjoner.

Oppføring av påbygg, tilbygg, veranda og annet utvendig
vedlikehold initiert av andelseier skal utføres av firma med
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godkjent ansvarsrett og være registrert i
Brønnøysundregistrene.

Styret kan gi dispensasjon fra dette kravet dersom
ansvarshavende firma har erfaring og i praksis vist nødvendig
kompetanse innen sitt fagområde.

Byggesaksdokumenter skal sendes til styret for godkjennelse
før de sendes til Lillestrøm kommune. Andelseier (tiltakshaver)
har ansvar overfor kommunen og borettslaget for at tiltak
utføres i tråd med godkjent søknad fra kommunen og aktuelt
regelverk, herunder løsninger angitt i «Skjettenhåndboken».

På grunn av frost skal ikke vannrør legges i yttervegg.

Borettslaget har inngått avtaler for en mulig oppfølging av
byggeprosjekter.

Kostnad for byggekontroll belastes andelseier.

Borettslaget overtar ikke vedlikeholdsansvaret iht. avsnitt 5.2 i
angjeldende vedtekter før dokumentasjon som bekrefter at
byggearbeidet har blitt utført i henhold til ovennevnte
tiltakshavers ansvar og en eventuell befaring har blitt
gjennomført.

Ved oppussing hvor strøm, rør, membran og bæring berøres,
skal dette utføres av autoriserte fagpersoner. Dette skal
dokumenteres til styret. Endringer er søknadspliktige.

Retningslinjer for bygging av bod:
Avstand fra hovedhus til bod skal ikke være nærmere enn 1,5
m fra vegg. Dette gjelder på° begge sider av huset.
Maks høyde 1,8 m. Maks størrelse 4 kvm.

Retningslinjer for bygging av platting:
Plattinger skal ikke festes i huset. Ved bygging av platting, må°
den tilpasses terrenget og bygges i forskjellige høydenivåer.

Det er ikke lov å bygge tak over terrasse/platting. Det er kun
tillatt med markiser.

Dersom beboer har hellelagt, laget platting, bygget terrasse og
det skal utføres nødvendig vedlikehold, reparasjon i grunnen
rundt hovedbygg, må° beboer ta kostnaden med a° fjerne
nødvendige deler slik at arbeidet kan utføres. Utvendig hoved
stoppekran skal til enhver tid være tilgjengelig.

Retningslinjer for bygging av gjerder:
Gjerder mellom husene foran og bak skal være 3 m lange og
1.80 m høye. (borettslagets ansvar).

Gjerder utover dette skal ikke være høyere enn 1.10 m, med
unntak av endeleilighetene (beboers ansvar).

Alt arbeid skal utføres i henhold til borettslaget og
myndighetenes krav, samt Skjettenhåndboken.

Alle kostnader ved utbygging/påbygging dekkes av beboer/
andelseier.
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Styrets innstilling:

(9) AIRCONDITION/VARMEPUMPE

Beboer må søke styret for oppsett av aircondition/
varmepumpe. Montering av utedel skal skje på bakkestativ ved
husvegg, eller på bakkestativ på terrasse i andre etg. Valg av
utstyr må ikke være til sjenanse for naboer, med hensyn til støy
og vibrasjon. Varmepumper skal tilfredsstille norsk norm for
støy. Den skal monteres og demonteres av autorisert
installatør. Alle kostnader dekkes av beboer.
Generalforsamlingen godkjenner vedtektsendringen.

Valg6.
Sittende styre består av:

Styreleder: Jens-Realf Båtberget
Styremedlem: Nina Kristin Enger
Styremedlem: Marius Kamp Helgesen
Styremedlem: Trine Hasle
Styremedlem: Thomas Vestli Lorentzen
Varamedlem: Atle Hermann Bentzen
Varamedlem: Tommy Westerås Arntsen
Varamedlem: Elisabeth Sætha
Varamedlem: Heidi Jessen Woldsnes
Varamedlem: Frode Orloff-Standal

Valg av styreleder6.1

Forslag til vedtak: - Terje Ferstad for 2 år

Valg av medlem til styret6.2

Forslag til vedtak: - Jens-Realf Båtberget for 2 år

Valg av varamedlemmer til styret6.3

Forslag til vedtak: 1. Trine Hasle

2. Marianne Karlsen

3. Heidi Jessen Woldsnes

4. Martin Strand

5. Elisabeth Sætha

Valg av valgkomite 6.4

Forslag til vedtak: - Heidi Moen

- Mona Hagejordet

- Stein Håvard Pedersen

 Valg av delegater til BORI sin generalforsamling 2. juni 20256.5
Delegatantallet fremkommer på følgende vis: 

1 -  49 andeler: 1 representant
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Forslag til vedtak:

50 -   99 andeler  2 representanter

100 - 149 andeler: 3 representanter

150 - 199 andeler: 4 representanter

200 - 249 andeler: 5 representanter           

250 - 299 andeler: 6 representanter

300 - 349 andeler: 7 representanter

350 - 399 andeler: 8 representanter

 

Påmeldingsfrist til BORI sin generalforsamling var 2. mai 2025. Styret har derfor
meldt inn delegater før generalforsamling 2025.

Delegater:

- Nina Kristin Enger

- Marius Kamp Helgesen

-

Varadelegater:

- Jens-Realf Båtberget

- Frode Orloff-Standal

-
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           SLM Revisjon AS – MEDLEMMER AV DEN NORSKE REVISORFORENING OG PRIME GLOBAL – REVISORNUMMER 972 412 112

               Postadresse: Postboks 273, 2001 Lillestrøm            Telefon: 63 89 77 00           E-post: firmapost@slm-revisjon.no
               Besøksadresse: Stortorget. 28, Lillestrøm                      Nettside: www.slm-revisjon.no

Til generalforsamlingen i Landskronaveien Borettslag

Uavhengig revisors beretning

Konklusjon 

Vi  har  revidert  årsregnskapet  for  Landskronaveien  Borettslag som  viser  et  overskudd  på 
NOK 709 550. Årsregnskapet består av balanse per 31. desember 2024, resultatregnskap og oppstilling 
over  endring  av  disponible  midler  for  regnskapsåret  avsluttet  per  denne  datoen  og  noter  til 
årsregnskapet, herunder et sammendrag av viktige regnskapsprinsipper.

Etter vår mening

 oppfyller årsregnskapet gjeldende lovkrav, og
 gir årsregnskapet et rettvisende bilde av borettslagets finansielle stilling per 31. desember 

2024, og av dets resultater og endringer i disponible midler for regnskapsåret avsluttet per 
denne datoen i samsvar med regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge.

Grunnlag for konklusjonen 

Vi har gjennomført revisjonen i  samsvar med International Standards on Auditing (ISA-ene). Våre 
oppgaver og plikter i henhold til disse standardene er beskrevet nedenfor under Revisors oppgaver og 
plikter ved revisjonen av årsregnskapet. Vi er uavhengige av borettslaget i samsvar med kravene i 
relevante lover og forskrifter i Norge og International Code of Ethics for Professional Accountants 
(inkludert internasjonale uavhengighetsstandarder) utstedt av International Ethics Standards Board for 
Accountants (IESBA-reglene), og vi har overholdt våre øvrige etiske forpliktelser i samsvar med disse  
kravene. Innhentet revisjonsbevis er etter vår vurdering tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag 
for vår konklusjon.

Øvrig informasjon

Styret (ledelsen) er ansvarlig for øvrig informasjon som er publisert sammen med årsregnskapet. Øvrig 
informasjon omfatter budsjettall som er presentert sammen med årsregnskapet. Vår konklusjon om 
årsregnskapet ovenfor dekker ikke øvrig informasjon. 

I forbindelse med revisjonen av årsregnskapet er det vår oppgave å lese øvrig informasjon. Formålet er 
å  vurdere  hvorvidt  det  foreligger  vesentlig  inkonsistens  mellom  den  øvrige  informasjonen  og 
årsregnskapet  og  den kunnskap vi  har  opparbeidet  oss  under  revisjonen av  årsregnskapet,  eller  
hvorvidt øvrig informasjon ellers fremstår som vesentlig feil. Vi har plikt til å rapportere dersom øvrig 
informasjon fremstår som vesentlig feil. Vi har ingenting å rapportere i så henseende.

Ledelsens ansvar for årsregnskapet

Ledelsen er ansvarlig for å utarbeide årsregnskapet og for at det gir et rettvisende bilde i samsvar med 
regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. Ledelsen er også ansvarlig for slik intern kontroll 
som  den  finner  nødvendig  for  å  kunne  utarbeide  et  årsregnskap  som ikke  inneholder  vesentlig 
feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil.

Ved utarbeidelsen av årsregnskapet må ledelsen ta standpunkt til borettslagets evne til fortsatt drift og 
opplyse om forhold av betydning for fortsatt drift. Forutsetningen om fortsatt drift skal legges til grunn 
for årsregnskapet så lenge det ikke er sannsynlig at virksomheten vil bli avviklet.
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           SLM Revisjon AS – MEDLEMMER AV DEN NORSKE REVISORFORENING OG PRIME GLOBAL – REVISORNUMMER 972 412 112

               Postadresse: Postboks 273, 2001 Lillestrøm            Telefon: 63 89 77 00           E-post: firmapost@slm-revisjon.no
               Besøksadresse: Stortorget. 28, Lillestrøm                      Nettside: www.slm-revisjon.no

Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet

Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder vesentlig 
feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en revisjonsberetning  
som inneholder vår konklusjon. Betryggende sikkerhet er en høy grad av sikkerhet, men ingen garanti 
for  at  en  revisjon  utført  i  samsvar  med  ISA-ene,  alltid  vil  avdekke  vesentlig  feilinformasjon. 
Feilinformasjon kan oppstå som følge av misligheter eller utilsiktede feil. Feilinformasjon er å anse som 
vesentlig dersom den enkeltvis eller samlet med rimelighet kan forventes å påvirke de økonomiske 
beslutningene som brukerne foretar på grunnlag av årsregnskapet.

For  videre  beskrivelse  av  revisors  oppgaver  og  plikter  vises  det  til 
https://revisorforeningen.no/revisjonsberetninger.

Lillestrøm, 11. mars 2025
SLM Revisjon AS

Anne Grethe Ruud Wirum 
Statsautorisert revisor  
(elektronisk signert)
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Elektronisk signatur

Signert av

WIRUM, ANNE GRETHE RUUD

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

11.03.2025 19:39:33
Signaturmetode

Norwegian Buypass

Dette dokumentet er signert med elektronisk signatur. En elektronisk signatur er juridisk forpliktende på samme måte som en
håndskrevet signatur på papir. Denne siden er lagt til dokumentet for å vise grunnleggende informasjon om signaturen(e), og på de
følgende sidene kan du lese dokumentet som er signert. Vedlagt �nnes også en PDF med signaturdetaljer, og en XML-�l med innholdet
i den elektroniske signaturen(e). Vedleggene kan brukes for å veri�sere gyldigheten av dokumentets signatur ved behov.
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Landskronaveien Borettslag  

                                   Årsoppgjør 2024
                                                        

                                                        *  Resultatregnskap

                                                        *  Balanse

                                                        *  Noter

Note

2024 2023

Note

2024 2023

Landskronaveien Borettslag         org.nr.  848296392
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Resultatregnskap 2024
Landskronaveien Borettslag  

Alle beløp i NOK  

Note
Regnskap 2024 Regnskap 2023 Budsjett 2024 Budsjett 2025 

Inntekter

Felleskostnader 1 10 578 494 9 675 163 10 962 452 11 214 464
Annen driftsinntekt 2 222 314 329 681 250 056 208 188
Sum driftsinntekter 10 800 808 10 004 844 11 212 508 11 422 652

Kostnader

Lønnskostnad 3 481 322 481 321 481 321 481 321
Konsulenttjenester 4 617 705 225 687 239 790 250 097
Kontingenter 5 50 598 50 598 57 796 50 597
Rep og vedlikehold 6 713 247 554 469 609 000 2 334 999
Forsikringer 1 023 695 790 127 867 000 1 100 000
Kommunale avgifter og eiendomsskatt 7 3 238 820 3 308 979 3 826 000 4 112 999
Energi og fyring 292 051 321 855 200 000 230 000
Kabel-TV og telefoni 5 111 1 620 2 000 24 000
Driftskostnader 8 62 817 79 475 35 000 66 000
Leiekostnader 12 347 7 989 14 000 0
Kostnader til fellessameier 698 412 617 559 728 345 699 360
Andre driftskostnader 9 229 697 227 439 85 300 94 798
Sum driftskostnader 7 425 822 6 667 118 7 145 552 9 444 171

Driftsresultat før finansposter 3 374 987 3 337 727 4 066 956 1 978 481

Finansielle poster

Finansinntekt 59 795 51 743 0 0
Finanskostnad 2 725 232 2 241 655 2 843 000 2 652 057
Sum finansposter -2 665 437 -2 189 912 -2 843 000 -2 652 057

Årsresultat 709 550 1 147 815 1 223 956 -673 576

Overført udekket tap 12 709 550 1 147 815 0 0
Sum disponering 709 550 1 147 815 0 0

Resultatrapport 2024 for Landskronaveien Borettslag 
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Balanse 31.12.2024
Landskronaveien Borettslag  

Alle beløp i NOK  

Note
2024 2023 

EIENDELER

Anleggsmidler

Varige driftsmidler
Bygninger 10, 15 22 215 612 22 215 612
Tomt 10, 15 6 407 639 6 407 639
Sum varige driftsmidler 28 623 251 28 623 251

Finansielle anleggsmidler

Sum anleggsmidler 28 623 251 28 623 251

Omløpsmidler

Fordringer
Forskuddsbetalte kostnader 505 388 1 369 830
Kundefordringer 305 561 245 447
Andre fordringer 0 117 829
Sum fordringer 810 950 1 733 106

Bankinnskudd, kasse o.l. 2 125 010 2 402 190

Sum omløpsmidler 2 935 959 4 135 296

SUM EIENDELER 31 559 210 32 758 547

 Balanserapport 2024 for Landskronaveien Borettslag  
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Balanse 31.12.2024
Landskronaveien Borettslag  

Alle beløp i NOK  

Note
2024 2023 

EGENKAPITAL OG GJELD

Egenkapital

Opptjent egenkapital
Andelskapital/ Innskutt egenkapital 11 12 400 12 400
Udekket tap 12 -21 965 179 -22 674 729
Sum egenkapital -21 952 779 -22 662 329

Gjeld

Langsiktig gjeld
Gjeld til kredittinstitusjoner 13, 15 47 533 134 48 349 518
Borettsinnskudd 14, 15 5 697 300 5 697 300
Sum langsiktig gjeld 53 230 434 54 046 818

Kortsiktig gjeld
Leverandørgjeld 0 1 314 130
Annen kortsiktig gjeld 16 281 556 59 929
Sum kortsiktig gjeld 281 556 1 374 059

Sum gjeld 53 511 990 55 420 877

SUM EGENKAPITAL OG GJELD 31 559 210 32 758 547

 Landskronaveien Borettslag

Jens-Realf Båtberget
Styrets leder

Marius Kamp Helgesen
Styremedlem

Trine Hasle
Styremedlem

Thomas Vestli Lorentzen
Styremedlem

Nina Kristin Enger
Styremedlem

 Balanserapport 2024 for Landskronaveien Borettslag  
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Regnskapsprinsipper

Årsregnskapet er satt opp i samsvar med regnskapslovens bestemmelser, NRS 8 - God 
regnskapsskikk for små foretak, og forskrift om årsregnskap og årsberetning for borettslag. 

Vurdering og klassifisering av balanseposter: 
Anleggsmidler omfatter eiendeler bestemt til varig eie eller bruk. Anleggsmidler er vurdert til 
anskaffelseskost. Varige driftsmidler aktiveres og balanseføres dersom de har levetid over 3 år, 
og en kostpris som overstiger kr 30 000,- og avskrives over driftsmidlets levetid. 
Avskrivningssats for bygninger er satt til null i henhold til forskrift om årsregnskap og 
årsberetning for borettslag. Øvrige driftsmidler vurderes til det laveste av anskaffelseskost og 
virkelig verdi. 

Langsiktig gjeld balanseføres til nominelt beløp på etableringstidspunktet. 

Andre eiendeler og fordringer som forfaller til betaling innen ett år er klassifisert som 
omløpsmidler. Omløpsmidler vurderes til laveste av anskaffelseskost og virkelig verdi. Kortsiktig 
gjeld omfatter poster som forfaller til betaling innen ett år etter balansedagen. 

Inntektsføring er foretatt ut i fra opptjeningsprinsippet, inntekt resultatføres når tjenesten eller 
varen er levert, det vil si når inntekten er opptjent.

Note 1 Felleskostnader

 

Regnskap   Regnskap   Budsjett   Budsjett   
2024   2023   2024   2025   

 Generelle Felleskostnader 6 386 744 5 993 664 6 852 482 7 478 328 
 Stipulerte renter 2 843 568 2 181 408 2 843 000 2 652 057 
 Stipulerte avdrag 1 266 288 1 363 008 1 266 970 1 084 079 
 Ladestasjoner innkrevd, lånt strøm 81 894 137 083 0 0 

Sum felleskostnader 10 578 494 9 675 163 10 962 452 11 214 464 
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Note 2 Andre driftsinntekter

Andre inntekter er innkreving stor søppeldunk og fjernkontroller.

Note 3 Lønns- og personalkostnader

Utbetalt styrehonorar gjelder for perioden 2023/2024. Styret har også fått dekket utgifter i fbm. 
styremøter og juleavslutning med kr 18.902, ref. note 9.

Borettslaget har ingen ansatte.
 
Borettslaget er ikke pliktig til å ha tjenestepensjonsordning etter lov om obligatorisk 
tjenestepensjon.

 

Regnskap   Regnskap   Budsjett   Budsjett   
2024   2023   2024   2025   

Andre inntekter 26 850 41 337 25 056 28 188 
El bil/ladeanlegg 195 464 288 344 225 000 180 000 

Sum andre driftsinntekter 222 314 329 681 250 056 208 188 

 

Regnskap   Regnskap   Budsjett   Budsjett   
2024   2023   2024   2025   

Godtgjørelse til styre  421 842 421 842 421 842 421 842 
Arbeidsgiveravgift 59 480 59 479 59 479 59 479 

Sum lønnskostnader 481 322 481 321 481 321 481 321 
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Note 4 Konsulenttjenester

Godtgjørelse til revisor er i sin helhet knyttet til revisjon.

Note 5 Kontingenter

 

Regnskap   Regnskap   Budsjett   Budsjett   
2024   2023   2024   2025   

Revisjon 6 500 6 500 7 200 6 800 
Forretningsførerhonorar 160 590 153 899 160 590 168 297 
Andre forvaltningstjenester 0 280 2 000 0 
Juridisk bistand 121 982 3 366 40 000 40 000 
Teknisk bistand 297 557 2 794 5 000 5 000 
HMS 28 781 23 073 25 000 30 000 
Annen fremmed tjeneste 2 295 35 776 0 0 

Sum konsulenttjenester 617 705 225 687 239 790 250 097 

 

Regnskap   Regnskap   Budsjett   Budsjett   
2024   2023   2024   2025   

Kontingent NBBL 7 198 7 198 7 198 7 197 
Kontingent BORI 43 400 43 400 50 598 43 400 

Sum kontingenter 50 598 50 598 57 796 50 597 
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Note 6 Reparasjon og vedlikehold

Note 7 Kommunale avgifter og eiendomsskatt

Note 8 Driftskostnader

 

Regnskap   Regnskap   Budsjett   Budsjett   
2024   2023   2024   2025   

Vedlikehold bygg 339 795 80 562 90 000 99 999 
Vedlikehold VVS 45 407 81 299 100 000 1 500 000 
Vedlikehold elektro 2 563 0 10 000 10 000 
Vedlikehold utvendig anlegg 299 856 322 286 324 000 315 000 
Vedlikehold garasjer 14 628 30 600 45 000 370 000 
Vedlikehold brannsikring 999 9 723 10 000 10 000 
Egenandel forsikringsskader 10 000 30 000 30 000 30 000 

Sum vedlikeholdskostnader 713 247 554 469 609 000 2 334 999 

 

Regnskap  Regnskap  Budsjett   Budsjett   
2024   2023   2024   2025   

Kommunale avgifter 2 978 435 2 851 457 3 300 000 3 650 000 
Eiendomsskatt 260 385 457 522 526 000 462 999 

Sum kommunale avgifter og eiendomsskatt 3 238 820 3 308 979 3 826 000 4 112 999 

 

Regnskap   Regnskap   Budsjett   Budsjett   
2024   2023   2024   2025   

Snøbrøyting/strøing/feiing 62 817 79 475 35 000 66 000 
Sum driftskostnader 62 817 79 475 35 000 66 000 
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Note 9 Andre driftskostnader
 

Regnskap   Regnskap   Budsjett   Budsjett   
2024   2023   2024   2025   

Driftskostnader ladeanlegg 127 608 119 181 0 0 
Søppeltømming/container 49 392 56 752 45 000 51 999 
Lyspærer, sikringer etc 387 0 0 0 
Verktøy og redskaper 240 1 922 0 0 
Inventar 0 7 020 0 0 
Datautstyr og programvare 5 000 0 0 0 
Annet driftsmateriale 0 180 0 0 
Kontorrekvisita 135 2 041 2 000 2 000 
Lisenser/software 2 702 2 369 3 500 3 500 
Møte, kurs, oppdatering o.l. 2 500 2 000 0 2 499 
Kostnader tillitsvalgte 18 902 20 910 10 000 10 000 
Generalforsamling/årsmøte 12 597 5 910 12 000 12 000 
Velferdskostnader 2 420 1 328 4 000 4 000 
Gave, ikke fradragsberettiget  0 0 1 000 1 000 
Øredifferanser -7 8 0 0 
Bank og kortgebyrer 7 823 7 818 7 800 7 800 

Sum andre driftskostnader 229 697 227 439 85 300 94 798 
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Note 10 Anleggsmidler

Tomt Bygninger Garasjer
Anskaffelseskost pr.01.01 6 407 639 11 124 675 11 090 937
Årets tilgang 0 0 0
Årets avgang 0 0 0
Anskaffelseskost pr.31.12 6 407 639 11 124 675 11 090 937

Årets av- og nedskr. pr.31.12 0 0 0
Akk. av- og nedskr. pr.31.12 0 0 0

Bokført verdi pr.31.12 6 407 639 11 124 675 11 090 937

Anskaffelsesår 1971 1971 2007
Antatt rest levetid (i antall år) 0 0 0

Det avsettes ikke årlig til fremtidig vedlikehold av borettslagets bygninger. Vedlikehold blir 
kostnadsført i resultatregnskapet det året det er påkrevd.
Gjennomført vedlikehold er tilstrekkelig for å oppveie verdiforringelse av bygningene.

Note 11 Andelskapital

Andelskapitalen er kr. 12 400  fordelt på 124  à kr. 100.
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Note 12 Opptjent egenkapital

Egenkapital er negativ som følge av at vedlikehold er kostnadsført på gjennomføringstidspunktet, 
og finansiert med opptak av lån. Egenkapitalen vil forbedres i takt med lagets fremtidige 
overskudd.

Note 13 Pantelån

HANDELSBANKEN
Renter 31.12.24: 5,70%, løpetid 20 år og 4 mnd
Opprinnelig 2021 53 500 000
Nedbetalt tidligere 5 150 482
Nedbetalt i år 816 384
Lånesaldo 31.12 47 533 134
Beregnet innfrielsesdato: 30.12.2044

Sum langsiktig gjeld 47 533 134

Det er avdragsfrihet på lånet ett år fra september 2024.

  

 

Regnskap   Regnskap   

2024   2023   

Opptjent egenkapital 
Opptjent egenkapital 01.01 -22 674 729 -23 822 544 
Tilført til/fra EK fra årets resultat 709 550 1 147 815 
Sum opptjent egenkapital 31.12 -21 965 179 -22 674 729 
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Note 14 Borettsinnskudd

Innskuddene er sikret med pant i eiendommen og oppført til pålydende den gangen borettslaget 
ble stiftet.

Note 15 Pant og sikkerhetsstillelse

Tinglyst pant i henhold til panteattest.

Note 16 Annen kortsiktig gjeld

Annen kortsiktig gjeld er avsetning leverandørgjeld.

 

Regnskap   Regnskap   
2024   2023   

Bokført gjeld som er sikret ved pant utgjør 53 230 434 54 046 818 
Balanseført verdi av de pantsatte eiendelene utgjør 28 623 251 28 623 251 

Pant og sikkerhetsstillelse 

Tinglyst pant i henhold til panteattesten 59 197 300 59 197 300 

 

Regnskap   Regnskap   
2024   2023   

Påløpt rente 14 805 14 439 
Andre påløpte kostnader 0 28 982 
Annen kortsiktig gjeld 266 751 16 508 

Sum annen kortsiktig gjeld 281 556 59 929 
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Note 17 Disponible midler

Note 18 Garantiansvar

Dette refererer seg i sin helhet til solidaransvar for den samlede gjeld i Sameiet Fellesorganet for 
Skjettenbyen hvor vår andel er 124/1802 deler. Vår andel av driftsutgiftene er inntatt i 
resultatregnskapet under kostnader og renteinntekter. Til orientering vedlegges kopi av 
sameiets regnskap.

 

2024   2023   

A. Disponible midler  01.01 2 761 237 2 990 183 

B. Endringer disponible midler: 
Årets resultat 709 550 1 147 815 
Fradrag for avdrag langsiktig lån  -816 384 -1 376 761 
B. Årets endring i disponible midler -106 834 -228 946 

C. Disponible midler 31.12 2 654 403 2 761 237 

Spesifikasjon av disponible midler: 

Omløpsmidler 2 935 959 4 135 296 
- Kortsiktig gjeld 281 556 1 374 059 
= Disponible midler 31.12 2 654 403 2 761 237 
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Navn Dato

Båtberget, Jens-Realf 2025-02-20

Identifikasjon

Båtberget, Jens-Realf

Navn Dato

Hasle, Trine 2025-02-20

Identifikasjon

Hasle, Trine

Navn Dato

Enger, Nina Kristin 2025-02-20

Identifikasjon

Enger, Nina Kristin

Navn Dato

Helgesen, Marius Kamp 2025-03-09

Identifikasjon

Helgesen, Marius Kamp

Navn Dato

Lorentzen, Thomas Vestli 2025-03-09

Identifikasjon

Lorentzen, Thomas Vestli

This document contains electronic signatures using EU-compliant PAdES - PDF 
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Årsmelding 2024 - Landskronaveien Borettslag

Styresammensetning
Styret har etter generalforsamling 2024 bestått av følgende representanter:

Styreleder, Jens-Realf Båtberget  
Styremedlem, Nina Kristin Enger  
Styremedlem, Marius Kamp Helgesen  
Styremedlem, Trine Hasle  
Styremedlem, Thomas Vestli Lorentzen  
Varamedlem, Atle Hermann Bentzen  
Varamedlem, Tommy Westerås Arntsen  
Varamedlem, Elisabeth Sætha  
Varamedlem, Heidi Jessen Woldsnes  
Varamedlem, Frode Orloff-Standal

Styret i Landskronaveien Borettslag består av 2 kvinner og 3 menn.

Virksomhetens art
Landskronaveien Borettslag er organisert etter de bestemmelser som følger av loven, og
har til formål å drive eiendommen i samråd med, og til det beste for, eierne.
Landskronaveien Borettslag ligger i Lillestrøm kommune, og har organisasjonsnummer
848296392  

Landskronaveien Borettslag består av 124 boliger og ingen næringslokaler.

Forretningsførsel og revisjon 
Forretningsfører er Boligbyggelaget Usbl.

Revisor er KPMG.  

Forsikring
Landskronaveien Borettslag er fullverdiforsikret i Gjensidige forsikring, polisenummer
94520541. Skade på bygning dekkes av boligselskapets bygningsforsikring. Ved
skadesaker skal henvendelse gjøres til styret med informasjon om årsak til skade.

Privat innbo/eiendeler må forsikres ved egen polise. Denne vil i tillegg dekke
merkostnader hvis en leilighet blir ubeboelig som følge av en dekningsmessig skade.

INFORMASJON OM LANDSKRONAVEIEN BORETTSLAG
Landskronaveien borettslag ble stiftet 27.10.1971  
  
Borettslagets styre har kontor i Landskronaveien.  
Styret kan kontaktes e-post: lkvbrl@gmail.com eller via BONABO

Mer informasjon finnes på www.landskronaveien.no  
  
VEDTEKTER/TRIVSELSREGLER  
Det er utarbeidet egne vedtekter og trivselsregler for borettslaget.

HMS / INTERNKONTROLL

Borettslaget er underlagt internkontrollforskriften av 06.12.1996.
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Forskriften pålegger borettslaget å planlegge, gjennomføre og dokumentere alle
nødvendige tiltak i forbindelse med helse, miljø og sikkerhet å gjøre i borettslaget.  

  
Den enkelte beboer er ansvarlig for egenkontroll av elektrisk anlegg og egenkontroll av
utstyr for brannvarsling/brannslukning i boligen, og til å varsle styret dersom det
oppdages potensielt farlige forhold utenfor boligen. Lovverket krever at hver bolig skal
være utstyrt med røykvarsler og brann-sloknings-utstyr, enten håndslukker eller
brannslange. Dersom utstyret er defekt, meldes dette skriftlig til styret. Utstyret skal stå
igjen i boligen ved flytting.

  
Styret ivaretar den øvrige internkontrollen, herunder brannvern, elektrisk fellesanlegg,
lekeplasser og tekniske anlegg.  
Borettslaget har web-basert internkontrollsystem for oppfølging og dokumentasjon av
tiltak i borettslaget og systemet varsler den ansvarlige når det er tid for et periodisk
tiltak.

Det gjennomføres jevnlig inspeksjon og vernerunder på eiendommene.

VAKTMESTERTJENESTE  
Borettslaget har avtale med Roger Olsen Vedlikehold om vaktmestertjenester.  
  
PARKERING  
Borettslaget har parkeringsplasser og garasjer. En garasje pr. andel. Borettslaget har
avtale med P-Service AS om kontroll av våre parkeringsplasser, parkering på grøntareal
og egen parsell.    
Registrering skjer digitalt på: www.leie.p-service.no

  
Beboerparkering:  
Garasje: En bil skal alltid stå i garasjen. Denne bilen skal ikke registreres i den digitale
parkeringsløsningen.    
Uteparkering: Bil 1 registreres gratis i den digitale parkeringsløsningen.    
Bil 2: 200,- pr. mnd., Bil 3: 300,- pr mnd., Bil 4: 500,- pr mnd.    
Gjesteparkering:  
Registreres gratis i den digitale parkeringsløsningen. 10t eller 3 døgn.    
Ved valg av 3 døgn gjesteparkering, får bilen 3 døgn karantene før man kan komme
tilbake for ny parkering.

  
For parkering utover 3 døgn, sendes e-post til styret i god tid med bilens registrerings nr.
og perioden gjestene blir/bilen blir stående parkert.    
Mer info og brukerveiledning finner du på hjemmesiden.    
Alle garasjer har opplagt infrastruktur for montering av ladeboks. Andelseier som ønsker
ladeboks må bestille dette gjennom borettslagets styre.    
  
BRUKSOVERLATING / UTLEIE  
Bruksoverlating må søkes til styret, jf. Borettslagsloven.  
Korttidsutleie er tillatt inntil 30 dager pr år, men informasjon om bruker og varigheten på
leieforholdet skal meldes styret på forhånd.

  
BRANNSLUKKINGSUTSTYR  
Lovverket krever at hver bolig skal være utstyrt med røykvarsler og brann-sloknings-utstyr,
enten pulverapparat eller brannslange. Dersom utstyret er defekt, meldes dette skriftlig
til styret. Utstyret skal stå igjen i boligen ved flytting.  
  
I Landskronaveien borettslag er det levert ut 1 brannslokkingsapparat,  
2 røykvarslere og 1 brannteppe som skal følge boligen.    
Brannslokningsapparat og røykvarslere ble byttet i mars 2020. Brannslokningsapparat er
sist kontrollert av Firesafe mars 2025.
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KABEL-TV / BREDBÅND  
Tjenestene leveres av TELIA.    
Chat med Telia hverdager mellom kl. 08–19 og lørdag 09–16.    
Telefon til kundeservice: 924 05 050.    
Chat med Otelia, Telias chattende robot, døgnet rundt.    
Se https://www.telia.no/kundeservice/kontakt-oss/ for mer informasjon.    
  
Fellesorganet for Skjettenbyen (FO) er ansvarlig for drift og vedlikehold av Skjettenbyens
felleseide kabel-TV anlegg. Oppgradering av bredbåndshastigheten til rabatterte priser,
abonnement på flere TV-pakker, m.m. er noen av ekstra tjenestene den enkelte husstand
kan kjøpe.    
  
ENERGIMERKING  
Energiattest er obligatorisk for alle boliger som skal selges eller leies ut. Attesten kan
utarbeides av eier på www.energimerking.no.    
  
VEDLIKEHOLDS HISTORIKK  
Her kan styret liste opp større vedlikeholdsarbeider i de senere år og etter hvert
opparbeide seg en vedlikeholdshistorikk.    
  
- 2013/2014: Full utvendig rehabilitering av rekkehusene  
- 2016: Brannsikring og maling av garasjer  
- 2017: Oppgradering av lekeplass ved nr. 250  
- 2018: Rørspyling og oppgradering av lekeplass (nr.300)  
- 2019: Maling av rekkehus: 340-354, 314-332, 304-310, 288-298, 266-284,    
242-260, 216-238, 187-209  
Rehabilitert boder etter vannlekkasjer i tilknytning til bygning 451–477    
og 481-495  
Montert manglende snøfangere og reparert takrenner på garasjer.  
- 2020: Bytte av fotoceller til stikkveisbelysning    
Bytte av røykvarslere og brannslukningsapparat  
Maling av rekkehus: 213-235, 239-267, 451-477, 481-495, 497-507  
- 2021: Oppgradering av lekeplass (nr.251)  
- 2024: Prøvemaling av rekkehus 213  
  
Vedlikehold utføres i henhold til borettslagets vedlikeholdsplan.  
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Styrets arbeid
Siden forrige ordinære generalforsamling har styret avholdt 12 styremøter og behandlet
saker, så som:

- Godkjenning av nye andelseiere.    
- Budsjettering  
- Låneopptak  
- Inkassosaker/tvangssalg  
- Internkontroll og oppdatering av HMS-plan (Helse, Miljø og Sikkerhet)    
- Løpende vedlikehold    
- Forsikringsskader  
- Parkering/EL-bil lading    
- Generell e-post korrespondanse med beboere.    
- Befaring uteområder med Roger Olsen Vedlikehold    

Av andre større saker kan nevnes:

- Skjevheter/utglidning i deler av rekke 481-495 og garasjerekker i nord.    
- Anbud, tildeling og planlegging av maling av borettslaget sommer 2025  
- Innhentet tilbud på bytte av alle utvendige stoppekraner sommer 2025  
- Klage vedrørende eiendomsskatt (ledes av FO)  
- Vannmålere (ledes av FO)  
- Bytte av forretningsfører fra BORI til USBL

Velferdstiltak eller andre arrangementer:    
- Informasjon til nye beboere  
- Informasjon – Beboerinformasjon – Hjemmeside - Facebook  
- Dugnad  
- Komprimeringsbil vår og høst  
- Fellesmøter med Gjelleråsen og Sletta borettslag  
- FO møter  
- Felles arrangement i regi av FO (f.eks. julegrantenning, Skøytedisco)    
- Beboermøte    
  
Styret er ikke i rettslig tvist som kan medføre økonomisk ansvar for borettslaget.    
  
Men det jobbes med advokat i forbindelse med skjevheter i rekkehusrekke i nord og
garasjer mot Lillestrøm kommune (sammen med Sletta Borettslag)  
  

Årsmeldingen er godkjent av styret 10.04.2025
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VALGKOMITÉENS FORSLAG TIL TILLITSVALGTE  
LANDSKRONAVEIEN BORETTSLAG 

 
 
1. Som styreleder foreslås: 
 Navn:   Terje Farstad  for 2 år Adresse: LKV 366 (Ekstern) 
 
2. Som styremedlemmer foreslås: 
 1. Navn: Jens-Realf Båtberget       for 2 år  Adresse: LKV 455  
 2. Navn:  Nina Kristin Enger  for 2 år Adresse: LKV 328 (Ikke på valg 2024) 
 3. Navn: Marius Kamp Helgesen  for 2 år Adresse: LKV 226 (Ikke på valg 2024) 
 4. Navn: Thomas V. Lorentzen  for 2 år Adresse: LKV 270 (Ikke på valg 2024) 
   
3. Som varamedlemmer foreslås: 
 1. Navn: Trine Hasle   Adresse: LKV 491 
 2. Navn: Marianne Karlsen  Adresse: LKV 235 
 3. Navn: Heidi Jessen Woldsnes  Adresse: LKV 331 
 4. Navn:  Martin Strand  Adresse: LKV 268 
 5. Navn: Elisabeth Sætha  Adresse: LKV 197  
 
 
4. Som valgkomité foreslås: 
 1. Navn: Heidi Moen   Adresse: LKV 263 
 2. Navn: Mona Hagejordet  Adresse: LKV 224 
 3. Navn: Stein Håvard Pedersen  Adresse: LKV 330 
 
5. Som delegat til BORI generalforsamling foreslås *): 
 1. Navn:  Adresse:  LKV 
 2. Navn:    Adresse:  LKV 
 3. Navn:    Adresse:  LKV 
 
    Som varadelegat til BORI generalforsamling foreslås *): 
 1. Navn:     Adresse:  LKV 
 2. Navn:    Adresse:  LKV 
 3. Navn:    Adresse:  LKV 
   
Dato: 12.04.2025 

 
I valgkomiteen for Landskronaveien Borettslag  
 

 

Heidi Moen    Mona Hagejordet      Stein Håvard Pedersen 

 
*) Utdrag av vedtektene for BORI § 5-4 delegerte: 
”Andelseierne i tilknyttede borettslag velger på generalforsamlingen i borettslaget en delegert med 
varamedlem med tillegg av en delegert med varamedlem for hvert fylte 50-tall andelseiere”. 
 
Delegatantallet fremkommer på følgende vis:   

   01 -  49 andeler: 1 representant 
  50 -   99 andeler  2 representanter 
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100 - 149 andeler: 3 representanter 
150 - 199 andeler: 4 representanter 
200 - 249 andeler: 5 representanter   
250 - 299 andeler: 6 representanter 
300 - 349 andeler: 7 representanter 
350 - 399 andeler: 8 representanter 
 
 
GODTGJØRELSER TIL TILLITSVALGTE 
 
Valgkomiteens forslag: 
 
Ihht protokoll fra generalforsamling 2024 er godtgjørelse til styret fastsatt til 
kr 421.842,-.  

Valgkomiteen foreslår at godtgjørelsen til styret økes til kr 450 000,-. Dette 
beløpet dekker da alle kostnader til honorarer for styrets medlemmer.  
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usbl@usbl.no NO 950 285 680 MVA
22 98 38 00 Autorisert regnskapsførerselskap

REGISTRERING OG FULLMAKT

Vennligst bruk BLOKKBOKSTAVER. Alle felter skal fylles ut.

Eier

Fullt navn: ___________________________________________

Eier av andel/seksjon: _________________________________ 

I borettslag/sameie: ___________________________________ 

Fyll ut feltene under hvis du skal møte med fullmektig.

Mottaker av fullmakt (fullmektig)

Fullt navn: _________________________________________________ 

E-postadresse: _____________________________________________ 

Telefonnummer: ____________________________________________ 

Fødselsdato: _______________________________________________ 

Fullmaktsgiver (eier) gir med dette fullmektig fullmakt til å møte og stemme på 

generalforsamling/årsmøte Tirsdag 20.05.2025.

For møter som skal gjennomføres digitalt skal signert fullmakt oversendes styret i 

ditt borettslag/sameie innen høringsperioden starter, slik at fullmakt kan 

registreres og Usbl kan gi tilgang. Mottaker av fullmakt må på egenhånd opprette 

Min Side-bruker via Usbl.no.   

 

NB: Juridiske eiere må gi fullmakt til en fysisk person for å kunne avgi stemme i 

digital generalforsamling/årsmøte.  

________________________________

Eiers underskrift

_____________________(sted), den _______________ (dd.mm.åå).



usbl@usbl.no NO 950 285 680 MVA
22 98 38 00 Autorisert regnskapsførerselskap
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